

# 东南商报

2016年9月20日 星期二 丙申年八月二十

上证 | 3026.05 深证 | 10557.25 创业 | 2165.21 中小 | 6783.60 沪深 | 3263.12 上证 | 2189.46  
 指数 | ▲+23.20 +0.77% 成指 | ▲+103.00 +0.99% 板指 | ▲+20.66 +0.96% 板指 | ▲+56.68 +0.84% 300指数 | ▲+24.39 +0.75% 50指数 | ▲+12.94 +0.59%



昨天11时许，在象山石浦港，出港的渔船陆续驶过铜瓦门大桥。

通讯员 周科 摄

## 东海“第一网”海鲜或周五到港 到时市民就能买到新鲜又便宜的海鲜啦

**商报讯**（记者 鲁威 通讯员 李斌 刘御芳）6月以来，受休渔期影响，水产批发市场海产品以冷冻品为主，甬城菜市场部分海鲜价格一度处于高位。昨天，台风警报解除，已于9月16日解禁的2000多艘渔船在海港等待数日以后开足马力陆续出海捕鱼，预计东海全面解禁后的“第一网”海鲜最快周五就可到港。

今年是东海区海洋伏季休渔的第22个年头。其实从7月1日以来，我市流刺网等3000多艘渔船已分批结束休渔出海，并在东海渔场外围捕捞梭子蟹，捕获颇丰。

此次解禁出海的主要是捕捞带鱼、鳗鱼、鲳鱼的渔船，数量为2000余艘。如果天气好的话，渔民们会在海上连续作业一个月左右再回

港。不过，因为不少运鲜船跟着作业渔船出海，如无意外，“第一网”海鲜会在周五前后运回码头。

接下来，市民就能在市场上买到最新鲜的海鲜了，价格相对前几个月也会下调。国庆节前后，市场对于海鲜的需求还会进一步增加，届时鱼货会被大量运回码头。

## 下载APP可租还公共自行车 商报为您详解操作步骤

03版

## 城镇居民买农村房遭遇毁约 法官：买房合同无效，但可另外求偿

07版



今天多云，北风  
3~4级，19℃~26℃  
详见08版

编辑：吴志明 鲍琪斌

**宁波银行**  
BANK OF NINGBO  
快审快贷  
一日审批 三天放款